

编辑：钱元平 组版：车时超 校对：俞志立

2014年10月23日 星期四

# 外滩花园南面墙外有墙，谁砌的？

两堵围墙之间，或杂草丛生，或被开辟成菜园子

10月4日，网友“田湖声声”在宁波民生e点通问效平台发帖询问，为什么外滩花园南面围墙外还有一道围墙？这道围墙有碍观瞻，能否拆除？

10月8日，江北区回复称：网友反映的问题转交相关部门处理。

10月15日，网友“田湖声声”跟帖追问：应该有消息了吧？

10月17日，小e在江北外滩花园南面围墙外发现，一层用砖头砌成的围墙，紧挨着小区南面围墙。两层围墙之间，或杂草丛生，或被开辟成菜园子。

对此，江北区中马街道办事处外滩社区工作人员表示，已告诫居民不要在两道围墙之间种菜。

外滩花园社区、物业工作人员和小区居民都表示，不清楚小区南面围墙外那道围墙的来历。

同时，宁波市政管理处及江北区城管局市政绿化养护中心两家单位也表示，围墙不是他们砌的，不归他们管。

当日，小e联系了建设外滩大桥的宁波通途投资开发有限公司。据该公司工程部一位姓丁的工作人员介绍，外滩花园南面围墙外那道用砖头砌成的围墙不是建设外滩大桥时留下的。

10月20日，小e又咨询了建设外滩花园的银亿房地产股份有限公司。工作人员回复称，网友所称围墙不是建造外滩花园时留下的，而是外滩大桥在施工时建造的，相关问题应找外滩大桥承建方。

当小e告知承建方通投公司已表示非他们所建时，这名工作人员说，具体也不是很清楚，建议小e咨询江北住建部门。

10月21日，小e联系了江北区住建局。该局办公室工作人员介绍，以前也有网友投诉外滩花园南面围墙外的那道围墙。为



两道围墙之间的菜园子。



有些地方杂草丛生。

此，该局工作人员曾向外滩花园开发商和外滩大桥承建方询问过，但得到的回复是这堵围墙不是这两家单位修建的。目前，江北区住建局既不清楚修建围墙的单位是哪家，也不知道这道围墙该怎么处理。

那么，外滩花园南面围墙外围墙到底是哪家单位修建的呢？

宁波民生e点通 廖业强 文/摄

## “已搬迁”的沙场为何还在经营？

10月16日，网友“万特商务1”在宁波民生e点通问效平台发帖，询问江东浪琴海小区附近的沙场什么时候会搬迁。

10月17日，江东区跟帖回复：沙场拆迁工作由福明街道负责，街道已经在今年1月份全面完成了沙场及房屋的搬迁和拆除工作。

随即网友“追月风”跟帖：沙场明明在2014年10月还好好地活着，怎么能说完成搬迁和拆除了呢？

那么，这个“在今年1月份全面完成搬迁”的沙场，为何网友说今年10月份依旧存在呢？10月21日，小e来到江东区浪琴海小区。在小区的西北方向，甬江大道的东侧，小e找到网友反映的沙场。沙场上依旧有两大堆沙子堆放着，场内停放着3辆铲沙的车子。

“这个沙场一直都在经营的，没有听说停工啊。有的时候是早上，有的时候是晚上，有人来买沙，就会有大卡车或者工程车进出，每天至少有两车吧。”浪琴海小区的保安王师傅告诉小e。

既然沙场依旧存在，那么江东区为何给



沙场边停着几辆铲车。

出了这样的回复呢？随后，小e联系了江东区。经了解后得知，福明街道已于2014年1月完成陆家沙场的搬迁、签约、腾空、拆除工作。因陆家居委会与沙场方所签订的合同一直到今年12月份，而沙场又有一定的存量沙子，因此出现了目前这样的状况。

街道方面表示，会告知社区，敦促沙场停止夜间运沙行为，并敦促其按时搬离。

宁波民生e点通 舒芦丹

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（[www.nb8185.com](http://www.nb8185.com)）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.在宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。



手机网站



微信



微博

## 国内乳腺病权威邵志敏做客民生e点通

请关注微信“宁波民生e点通”报名，义诊名额40个

近年来，乳腺癌的发病率在宁波呈逐年升高并年轻化的趋势。乳腺癌并非不可控的，只要早发现、早治疗，能使死亡率降低30%。

11月1日下午2:00~4:00，中国宁波网民生e点通邀请全国乳腺病权威——中国抗癌协会乳腺癌专业委员会主任委员、首批“长江学者奖励计划”教育部特聘教授、复旦大学附属肿瘤研究所所长、复旦大学医学附属肿瘤医院乳腺外科主任邵志敏，走进中国宁波网直播室，与李惠利医院乳腺外科吴伟主教授一起，在线与网友交流如何正确预防乳腺疾病。即日起，您可以关注微信“宁波民生e点通”后，直接编辑发送“姓名+

年龄+问题”。我们将请专家现场为您解答。请您放心，您的个人信息我们会严格保密。

这次讲座与义诊活动由太平洋寿险宁波分公司协办。讲座全程直播，欢迎您登录宁波民生e点通（[www.nb8185.com](http://www.nb8185.com)）名医课堂栏目观看（11月1日下午2:00~4:00）。

两位专家还将为乳腺疾病患者进行一次现场义诊。时间为11月11日上午9:30~11:00，名额40个。请您赶紧关注微信“宁波民生e点通”，并直接在微信上编辑发送“姓名+年龄+联系手机+简要病情”报名。获得义诊名额的网友，将会在10月29日收到我们发出的确认短信。

宁波民生e点通 舒芦丹

## 三江缘邀您周六东钱湖畔交友走起

10月25日（周六），三江缘义务红娘邀您一起前往美丽的东钱湖共赏秋日田园风光。在这里繁华离您不远，自然离您更近。

义务红娘们会根据景区特色，设计各种应景好玩的小游戏，让单身的您在活动中立马擦出爱情的火花。

活动结束后，将统一安排烧烤，和心爱的TA一边享受着自己亲手烤制的美食，一边欣赏着大自然的风景……是不是很期待呢？一切都已经为您准备就绪，就等您来一玩尽兴。

此外吃完晚饭后，您还可与亲爱的小伙伴们一起欣赏东钱湖史上最华丽的灯会。在

这里，蓦然回首，也许能寻得灯火阑珊处那位佳人！

活动报名至今已有许多年轻靓丽的“萌妹纸”加盟，现在依然单身的小伙子们赶紧加入吧。如需报名，请拨打三江缘热线电话13566008520，同时编辑短信“姓名+性别+年龄+学历+职业+联系方式”发到这一号码。

义务红娘会尽可能把男女比例控制在1:1，让大家都能够尽兴而归，也祝愿各位优秀的单身青年有幸能够在活动中找到属于自己的那个TA！本次活动费用全部AA制，报名截止时间：10月24日（周五）12:00。

### 问效报告

10月15日~21日

## 433个帖文被部门受理

总体受理率 95.37%

10月15日~21日，宁波民生e点通共有433个网友帖文被部门受理，网民参与各种留言讨论948条。

帖文总数最多的部门排行为：鄞州区、市人社局、市交通运输委员会、市公安局、市住建委、市规划局、江东区、江北区、海曙区、市环保局。

5天工作日，平台的点击量为1964471次。

按24小时受理规则，10月15日0点至10月22日0点，民生e点通问效平台总体受理率为95.37%。截至10月22日17时，未受理帖子数前三的为：宁海县4条，北仑区3条，市公安局、市经信委、市农业局、市海洋渔业局、市体育局、江北区、奉化市、溪口雪窦山风景区、镇海区、建设银行、鄞州区各1条。

下列几个网友关注的问题，已受到相关部门的高度重视，并已及时调查处理，已有明确回复结果，请投诉或建言的网友及时查阅。

1. [市公安局] 网友“东方日出2283490513”反映的“机场高架路上常常有电动车，非常危险”问题。

2. [市国资委] 网友“nb40”反映的“芝兰新城前面的环城南路高架隔音屏为啥特别低”问题。

3. [镇海区] 尾号为“6253”的网友提出的关于“澥浦镇宁波化工区旁有条小河奇脏无比”问题。

4. [海曙区] 网友“60606”提出的“南苑街18弄一个自行车库养了6条狗”问题。

5. [江东区] 尾号为“8939”的网友提出的“退伍军人是否有补助可以领取”问题。

最近一周，本平台接到网友反映的问题比较集中在公共交通、拆迁改造、城市建设规划、政策咨询等方面。其中，网友关注度较高的问题有：

1. 请尽快实施新典路（或气象路）西延穿过机场路。

2. 16日周四下午3点多，李惠利医院泌尿科医生全都下班了？

3. 芝兰新城前面环城南路的高架隔音屏为啥特别低？

4. 杭州买的车能否在宁波上牌？

5. 建议对668路公交降价。

6. 环城南路高架部分吊顶不装了吗？

7. 四明中路创新路口左转难，建议改造。

8. 16日晚11点左右，海曙西部空气污染，应该是焚烧垃圾、塑料物品。

9. 请再来鄞州区开个公交IC卡服务点。

10. 戚家山上好多大树倒地，请救救这些树木。

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：登录宁波民生e点通（[www.nb8185.com](http://www.nb8185.com)）后在“问民生”栏目留言；或@宁波民生e点通；或拨打热线电话：81850000。